

Лишь бы плыл над землей благовест... творческий вечер Татьяны Грибановой



В Межпоселенческой центральной библиотеке им. А.Н. Апухтина стало уже доброй традицией собираться в уютном читальном зале, чтобы поближе познакомиться с новой книгой, новым автором или просто повстречаться со старыми друзьями.

30 марта состоялся творческий вечер поэта и писателя Татьяны Грибановой «Лишь бы плыл над землей благовест...»

Заведующая отделом обслуживания Беликова Надежда Михайловна познакомила присутствующих с



биографией и творчеством известной и любимой многими болховчанами писательницы. Татьяна Ивановна Грибанова состоит в Союзе писателей России, является автором многих книг стихов и прозы, а также лауреатом нескольких престижных

литературных премий. В минувшем году Т. Грибанова стала лауреатом Первой Всероссийской литературной премии «Душа природы», лауреатом

премии «Российского писателя» в номинации «Очерк, эссе», победителем (первое место) Международного конкурса лирико-патриотической поэзии имени И. Н. Григорьева.

Татьяна Грибанова поделилась с присутствующими размышлениями о времени и о творчестве, своей болью за судьбу русской деревни и всей России, прочла стихи. Всё, о чем пишет Татьяна Ивановна трогает душу и проникает в самое



сердце. Всем участникам встречи поэзия Татьяны Грибановой была близка и понятна. Каждое прочитанное стихотворение сопровождалось аплодисментами.

С большим вниманием и интересом гости смотрели

анимационные фильмы «Великий Пост», «Чистый четверг», «Пасха», созданные в жанре песочной анимации по мотивам рассказов Т. Грибановой «От Рождества до Покрова» руками Людмилы Семеновой. Это проект русского национального



культурного центра «Рябиновый край» Мурманской области в 12 сериях.



Детские воспоминания на уровне звуков, запахов, образов передают атмосферу традиционных праздников.

Подарком для Татьяны Ивановны и всех присутствующих стали песни в исполнении хора ветеранов районного дома культуры (худ.

руководитель Симанович Г.Ф.)

Вниманию присутствующих была представлена выставка произведений Т. Грибановой «Моя земля! И думы все о ней...».

Творческий вечер прошел в теплой и душевной обстановке и, несомненно, останется в памяти, как добрый и счастливый день, проведенный в кругу друзей.

